

Опять смеется лето

В открытое окно,

И солнышка, и света

Полным, полным-полно!

Лето – страна вечного детства, в которой даже взрослые иногда чувствуют себя немножко детьми. Жизнь детей в нашем саду в летний период наполнена праздниками, развлечениями, играми, смехом и весельем.

В нашей группе «Веселые ребята» прошло веселое развлечение «В гостях у лета!». Дети активно принимали участие в эстафетах, играх. Как обычно, победила дружба.

Весело, ярко и позитивно прошел день в нашем детском саду!

